

法庭上, 骑车人之死陷入“罗生门”

自行车自行断裂还是轿车挂倒骑车人 原、被告各执一词

记者 马冰璐

合肥市民茆老汉早上骑车出门,行至和煦园小区北门,突然连车带人摔倒在地,经抢救无效死亡。家属称,老汉是被一辆小型轿车挂倒在地,而该车车主称,自己的车没与老汉接触。昨日,这起纠纷案在合肥市庐阳区人民法院开庭审理。

在庭审中,原告方称,2012年5月26日早上8时10分左右,被告程某驾车由和煦园小区北大门驶出,右转弯驶入临泉路时,遇茆老汉骑自行车经临泉路南侧机动车道由西向东行驶至“和煦园小区”大门门口处,由于程某未尽到安全驾驶义务,致使茆老汉因惊慌急转车头摔倒受伤,经抢救无效于当日死亡。所以,根据相关规定,被告应承担此起事故的全部责任,要求被告赔偿死亡赔偿金等各项经济损失57万余元。

针对原告的说法,第一被告车主程某称,当时自己的车刚出小区大门,还没开上非机动车道,所以不可能与在机动车道上骑行的

茆老汉发生接触,或让对方惊慌。他说,自己看到骑行在快车道上的茆老汉在到达小区北大门中间位置时,车龙头突然断了,随后摔倒在地。

对此,第二被告保险公司认为,茆老汉摔倒的地点不在程某拐弯的地点,且不在同一时间节点上,而交警部门出具的事故证明也写明,经鉴定,自行车与小轿车无碰撞痕迹,自行车转向立轴有陈旧性折断痕迹,再结合尸检报告,可以表明第一被告的车并未与老汉发生接触,不需要承担相关责任。

原告之一茆老汉的儿子在庭审中说,事发时,自己恰好在附近买早点,亲眼看见父亲被程某车的左后侧挂倒在地,随后他追上该车,将程某拦下。对此,程某说,自己的车没有与老汉接触,驶离现场是觉得此事和自己无关,同时也担心惹事上身。

在近两个小时的庭审中,双方除了表明各自观点外,还出示了交警部门出具的交通事故证明、尸检报告、交通事故技术鉴定意见书等相关证据。

此案并未当庭宣判。

中秋前, 向共和国功臣致敬



星报讯(记者 李婉婷/文 倪路/图) 这些白发苍苍的老人,在路上见了,你也许觉得他们亲切得就像邻家的爷爷;可是他们中的很多人,都参加过十几场甚至几十场战役。从渡江战役到抗美援朝,他们身上的弹片和他们的经历一样烙印深刻。昨天下午,本报联合文王贡酒,对本报曾报道过的老红军、老八路、老新四军将领、战士进行慰问,提前给他们过中秋。

今年是中国人民解放军建军85周年,本报自8月7日起开设专栏《红色记忆》,系列报道一经刊出,引发了社会各界的广泛关注。

“虽然现在我们的祖国繁荣了、强大,但艰苦奋斗的品质不能丢,精气神不

能丢。”王志甫在抗美援朝中担任空军,昨天下午,他接过慰问品,握着记者的手说了三句“感谢”。文王贡酒负责人也表示,看了《红色记忆》的报道后很感动,也深受这些战斗事迹的鼓舞。“以后如果有机会,我们还要来慰问他们,感谢他们对共和国做出的贡献。”该负责人说。



“六大幸福计划”建设美好安徽

安徽移动无线城市建设成果发布会举行



动省级公司的前列。

安徽移动董事长、总经理郑杰表示,13年来,安徽移动的客户规模增长了37倍,累计上缴税收超过120亿元。13年来,安徽移动累计投资接近500亿元,实现了全省城乡的无缝覆盖;光纤宽带网络覆盖350万户家庭以及所有重要企事业单位,为进一步提升我省的信息化水平奠定了坚实的基础。

500万客户可优惠获取高端智能手机

据悉,安徽移动将在公司成立13周年之际,面向客户和公众推出“六大幸福计划”:“无线城市,感受幸福”,利用无线城市信息服务平台,为市民提供“一揽子”民生信息服务、“一键式”便民生活服务。“智慧家庭,共享幸福”,联合安徽铁通,在2013年底前,为600万家庭提供高速光纤宽带接入服务,为500万客户优惠提供高端智能手机。“信息惠农,收获幸福”,加大农村地区的网络基础设施建设,助力缩小城乡数字鸿沟。“畅通网络,连接幸福”,加快推进4G(LTE)网络建设,提供一流优质服务,让公众畅享移动互联时代新生活。“放心消费,传递幸福”,全力营造放心透明消费环境,为客户创造“绿色”通信环境,切实保障客户的合法利益。“爱心温暖,牵手幸福”,持续开展爱心公益活动,积极履行企业社会责任,争做优秀企业公民。

星报讯(记者 何曙光 文/图) 9月12日下午,安徽移动无线城市建设成果现场发布会在合肥隆重举行。在新闻发布会上,省政府副省长黄海嵩、省政府副秘书长黄晓武、省通信管理局江勇局长、省经济和信委化委员会潘东旭副主任、中国移动安徽公司郑杰总经理共同启动了安徽移动“六大幸福计划”发布仪式。据悉,在2013年底前,我省600万家庭将可获高速光纤宽带接入服务。安徽移动:“走在中国移动省级公司的前列”

据省通信管理局局长江勇介绍,自去年6月15日我省与中国移动通信集团公司签署共建“无线城市群”战略合作协议以来,安徽移动将自身发展与服务地方经济社会主动对接,着重从网络基础设施、信息平台建设、信息化应用等三个方面推进我省无线数字城市群建设,工作成效和工作进度走在中国移

被撞的安慰撞人的

女子肇事后吓坏, 伤者称“我不会讹你”

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时许,在省城临泉路与肥西路交口处,一名骑车男子直行途中,与侧面急转弯的轿车发生碰撞,男子重重摔倒在地。肇事女司机吓得不知所措,“不要怕,我不会讹你的。”男子的一番话语让女司机颇为感动。

据了解,骑车人是一名年轻男子,其所骑的摩托车损毁严重,男子的脚部和手指不同程度受伤。事发后,女司机许久才缓过神来,匆忙下车察看。此时,伤者自行爬起。女司机惊慌失措,吓得直抖:“我打120和122电话了,我带你去医院检查

一下,摩托车我也会照价赔给你……”

看到女子受惊吓,受伤男子和几位路人反倒开始劝慰起女子来。“知道你不是故意撞的,没事,伤得不重,你别慌。”一番安慰话语让女司机颇感意外。“车子修还能骑,也不用麻烦120了,你直接带我去趟医院包扎下。不要怕,我不会讹你的,一点小伤而已。”男子揉着膝盖安慰女子说。

目前,警方已经介入调查事故原因。肇事女司机也答应赔偿男子的治疗和维修费用。

腰椎病折磨20年 “一针”解除病痛

合肥同仁医院小针刀微创治疗腰椎病 费用低、见效快、安全无痛

腰椎病困扰越来越多人,合肥同仁医院小针刀微创治疗腰椎病,安全无痛苦、创口小、费用低、见效快。一针解决多年顽疾,10分钟即可随做随走,为广大腰椎病患者带来福音。腰椎病专线: 0551-4499939 Http://www.trkfy.com



家住长丰的李永根老人,今年78岁,年轻时重

活累活干的多,腰一直不太好,下雨天就疼,因为没重视一直拖到现在。今年9月份疼痛加重,老是觉得腰疼,站着腰疼,睡觉的时候侧身侧卧,别人碰到也会觉得疼,才来到合肥同仁医院骨科就诊,老人说自己慕名来到合肥同仁医院骨科,“我们那老人都知道合肥同仁医院骨科技术好,治腰椎间盘突出效果特别好。”骨科蔡翔峰主任仔细检查了他的病情,经诊断李永根患了腰椎小关节紊乱,就是通常说的腰椎病,合肥同仁医院采用小针刀疗法治疗腰椎病具有显著的效果,门诊治疗,无需手术,10分钟完成,随做随走。小针刀微创治疗腰椎病具有微创、安全、不复发等优势,为饱受腰椎病困扰的患者找到福音。蔡主任在李大爷“一针”,十几分钟后,李大爷就直起了腰,疼小痛感明显减轻,创口挺小的,几乎看不到,打完解

小针刀是一种独特的新医疗器械,其针刀直径仅有0.8毫米。进入人体时是“针”的方式;进入人体后,根据病因、病理不同,进行切、割、剥、分离等功能。针刀操作时,只需十分钟,有效治疗颈椎椎病。

小针刀治疗适应症: 颈椎病、腰椎间盘突出、颈腰椎管狭窄所致的疼痛、麻痹肩周炎、腱鞘炎、腰三横突综合症、骨性关节炎等。